

**PROCESSO SELETIVO Nº 01/2014
EDITAL Nº 02/2014**

**RETIFICA O EDITAL Nº 01/2014 DO
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO Nº
01/2014.**

LEO MIGUEL WESCHENFELDER, Prefeito Municipal de Porto Lucena, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais e nos termos do artigo 37 da Constituição Federal e Lei Orgânica Municipal, **TORNA PÚBLICO a RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 01/2014 DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO n.º 01/2014.**

I – O item 4.2.1.3 do Edital nº 01/2014, que trata das inscrições fica **RETIFICADO**, conforme abaixo:

Onde se Lê: “4.2.1.3 – Comprovante de recolhimento da taxa de inscrição a ser paga no Banrisul – Ag 0323 – 035331.0-6 no valor de R\$ 39,93 (trinta e nove reais e noventa e três centavos).”

Leia-se: “4.2.1.3 – Comprovante de recolhimento da taxa de inscrição a ser paga no Banrisul – Ag 0323 – 04035331.0-6 no valor de R\$ 39,93 (trinta e nove reais e noventa e três centavos).”

II – As demais disposições do Edital nº 01/2014 permanecem inalteradas.

III – Mais informações poderão ser obtidas nos sites www.portolucena.rs.gov.br e no painel de publicações da Prefeitura Municipal de Porto Lucena, situada na Praça Dom Felipe de Nadal n.º 299, Porto Lucena, RS, em caráter meramente informativo.

Porto Lucena, 25 de Junho de 2014.

LEO MIGUEL WESCHENFELDER
Prefeito Municipal